

НИИК ВОСПИТЫВАЕТ ИЗ МОЛОДЫХ НАСТОЯЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ



Как стать специалистом своего дела в наши непростые времена? Любой человек, связанный с серьезным производством, знает, что диплом об образовании – отнюдь не синоним профессионализма.

И лишь немногие предприятия имеют возможности для того, чтобы воспитывать молодых. Одно из них – Научно-исследовательский и проектный институт карбамида и продуктов органического синтеза (ОАО НИИК).

НИИК – предприятие уникальное. Его научными разработками может гордиться не только Дзержинск, но и вся Россия. Основанный в 1952 году как Дзержинский филиал Государственного института азотной промышленности, за время своего существования НИИК пережил много преобразований и переименований. Но основа не менялась. Главным делом института было и остается проектирование производств карбамида.

Другая сфера деятельности предприятия – меламин, продукт номер один в химической и в лесоперерабатывающей промышленности. На счету специалистов НИИК более 400 изобретений, часть из которых запатентованы в странах СНГ, Канаде, Китае, Германии, Индии, Японии, США и других странах. Сегодня услугами института пользуются предприятия России, Украины, Белоруссии, Литвы, Эстонии, Алжира, Ближнего Востока. Являясь членом международных ассоциаций производителей карбамида, институт со своими уникальными технологическими разработками уверенно выходит на международный рынок.

На сегодняшний день ОАО НИИК располагает квалифицированным составом специалистов, насчитывающим 370 человек. Среди них как молодые кадры с новыми идеями, так и квалифицированные специалисты. Союз опытных наставников и креативной молодежи дает отличную возможность для обучения и карьерного роста сотрудников.

За годы существования предприятия был накоплен огромный опыт научной и производственной деятельности, которым “гранды” института – самые опытные и знающие сотрудники – охотно делятся с молодыми.



Не секрет, что сегодня многие работодатели отказываются брать в штат вчерашних студентов, предпочитая специалистов с опытом. НИИК идет по другому пути. Активно сотрудничая с дзержинским филиалом НГТУ и ННГАСУ, руководство института уже на старших курсах, когда начинается производственная практика, отбирает талантливых студентов. После окончания вуза некоторые из них приходят работать на предприятие.

Шефство над новыми сотрудниками берут опытные специалисты, обладающие уникальными знаниями. В течение первого года работы молодые сотрудники посещают занятия прямо в институте. Это позволяет им стать настоящими профессионалами-производственниками, востребованными на любом предприятии химической промышленности.

Кроме того, поскольку институт занимается международными проектами, все сотрудники могут посещать бесплатные курсы английского языка. Из молодых людей, способных занять руководящие позиции, формируется кадровый резерв.

Ни одной работой, тренингами и семинарами живут сотрудники института. Соцпакет специалиста НИИК объемный и разнообразный – это и бесплатные абонементы в спортзал, и медицинское обслуживание, и совместные выезды на турбазу, оплата отдыха и лечения сотрудников и их детей, и, конечно, насыщенная корпоративная жизнь.

Александра НИКИТИНА.
Фото Олега ЗАЙЦЕВА.

День города в Дзержинске отмечается одновременно с Днем химиков. Коллектив НИИК поздравляет работников химической промышленности и всех дзержинцев с праздником. Пусть наш родной город с каждым днем становится более красивым и процветающим!